

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 08.12.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005904603

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Meili, Peter & Partner Architekten AG, Zürich

Meili, Peter & Partner Architekten AG Gartenhofstrasse 15 8004 Zürich

Meili, Peter & Partner Architekten AG, in Zürich, CHE-446.877.814, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 71 vom 13.04.2023, Publ. 1005722422). Statutenänderung: 01.12.2023. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt den Betrieb eines Architekturbüros für Planung, Projektierung und Ausführung von Neu- und Umbauten sowie die Durchführung aller damit zusammenhängenden Geschäften. Die Gesellschaft kann Tochtergesellschaften und Zweigniederlassungen errichten sowie sich an anderen Unternehmen beteiligen. Die Gesellschaft kann Grundstücke und Immaterialgüterrechte erwerben, halten, belasten und veräussern. Die Gesellschaft kann auch alle kommerziellen, finanziellen und anderen Tätigkeiten ausüben, die mit dem Zweck der Gesellschaft direkt oder indirekt im Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann Tochtergesellschaften und Dritten, einschliesslich ihren (direkten und indirekten) Aktionären, Darlehen und andere direkte oder indirekte Finanzierungen gewähren und für deren Verbindlichkeiten Sicherheiten aller Art stellen, einschliesslich mittels Pfandrechten an oder fiduziarischen Übereignungen von Aktiven der Gesellschaft oder Garantien jedwelcher Art, ob entgeltlich oder nicht. Mitteilungen neu: Mitteilungen der Gesellschaft erfolgen auf schriftlichem Weg oder in elektronischer Form an die im Aktienbuch eingetragenen Adressen der Aktionäre. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Peter, Markus, von Zürich, in Zürich, Präsident des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift [bisher: Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift]; Koller, Daniela, von Winterthur, in Quarten, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Erni, Christoph Daniel, von Luzern, in Zürich, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: Mitglied der Geschäftsleitung, mit Kollektivunterschrift zu zweien]; Pfister, Roman, von Trun, in Zürich, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: Mitglied der Geschäftsleitung, mit Kollektivunterschrift zu zweien].

Tagesregister-Nr. 49755 vom 05.12.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 71, Datum: 13.04.2023

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Zürich